
 

 

 1 
ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA 2 
DO CONSELHO DE CURSO DE 3 
BIOTECNOLOGIA DO ANO DE 4 
DOIS MIL E TREZE DA UFERSA 5 
MOSSORÓ – RN. 6 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às dezesseis horas, na 7 
sala de coordenação de curso – DCAn II, da Universidade Federal Rural do Semiárido – 8 
UFERSA, sob a presidência do coordenador do curso Marcos Antonio Nobrega de Sousa. 9 
Docentes presentes: Marcos Antonio Nobrega de Sousa, Ana Carla Diógenes Suassuna 10 
Bezerra, Isadora Louise Alves da Costa Ribeiro, Francisco Silvestre Brilhante Bezerra, Michele 11 
Dalvina Correia da Silva. Docente Ausente: A prof. Emnanuelle Fontenele Rabelo justificou a 12 
sua ausência por estar participando de outra reunião no mesmo horário no curso de Ecologia, a 13 
qual também leciona. Discente ausente: Caio Henrique Fernandes Vanderlei. Confirmado o 14 
quorum legal, o Profº. Marcos Antonio deu início à reunião. Primeiramente foram apresentados 15 
os pontos de pauta da reunião. Primeiro ponto: Análise das atividades complementares dos 16 
alunos concluintes 2012.2. O prof. Marcos explicou que passou a ser atribuição do conselho de 17 
curso as avaliações das atividades complementares dos alunos, o prof. Marcos pediu a 18 
colaboração dos presentes para ajudá-lo a analisar a fim de ver se a documentação estava de 19 
acordo com o solicitado. Relação dos alunos: Bárbara Monique de Freitas Vasconcelos, Camila 20 
Miryan de Oliveira Ferreira, Edigleyce de Lima Costa, Eliezer Fernandes da Silva Filho, Jose 21 
Carlos da Silva Pereira, Louise Helena de Freitas Ribeiro, Lara Barbosa de Souza, Lara Candice 22 
Costa de Morais, Naama Jéssica de Assis Melo, Renan Cavalcante Souza. Todos os alunos 23 
tiveram seus relatórios de atividades complementares aprovados por unanimidade por atingir a 24 
pontuação necessária. Segundo ponto: Demanda de equipamentos 2013. Com relação à verba o 25 
prof. Marcos explicou que foi feita uma divisão proporcional entres os cursos de ecologia e 26 
biotecnologia, o prof. Marcos explicou que a prof. Fernanda Matias tinha feito uma relação de 27 
equipamentos mas diante da situação atual foi preciso reunir-se com o conselho de curso para 28 
definir as prioridades A prof. Ana Carla sugeriu em dividir o valor igualmente entre os 29 
professores, o prof. Marcos sugeriu priorizar os laboratórios que não receberam equipamentos 30 
provenientes de verbas anteriores, além de área essenciais para o curso, e que no próximo ano 31 
todos os outros poderiam ser contemplados. A proposta do Prof. Marcos foi aceita por 32 
unanimidade. Terceiro ponto: Técnico de laboratório nível superior (Biólogo) do curso de 33 
biotecnologia, a partir da solicitação das professoras Isadora Louise e Michele Dalvina foi 34 
entregue à disposição do departamento de ciências animais o servidor técnico Djair dos Santos 35 
de Lima e Souza. Quarto ponto: Informes,o prof. Marcos explicou que a prof. Raphaela 36 
Barreto solicitou pedido de licença maternidade juntamente com o seu desligamento da vice 37 
coordenação do curso de Bioecologia. Quinto ponto: outras ocorrências - A profa. Michele 38 
Dalvina expôs uma situação desagradável e constrangedora, em que alguns alunos vieram lhe 39 
alertar a respeito do comportamento antiético de um(a) determinado(a) professor(a) do próprio 40 
curso; que esteve instigando os alunos da profa. Michele contra ela nas vésperas de sua prova, 41 
afirmando que a mesma não cobrava o conteúdo de forma adequada nas avaliações, entre outras 42 
críticas a respeito de sua didática. A atitude desse(a) determinado(a) professor(a) foi 43 
considerada por muitos alunos conhecedores do fato, como sendo sem fundamento e antiética e, 44 
por isso mesmo o caso veio a conhecimento da Profa. Michele. O prof. Marcos comentou que 45 
considera que esse tipo de atitude deve ser coibida, e que seria adequado levar ao conhecimento 46 
do chefe do Departamento, o prof. Rodrigo Costa, para serem tomadas as medidas necessárias. 47 



 

 

O prof. Marcos Antonio deu por encerrada a reunião. A presente ata foi lavrada por mim, 48 
Ronaldo Adriano de Almeida, Assistente em 49 
Administraçãoxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 50 
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